



НОВИНИ

Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ!
http://www.andrushivchina.ucoz.ua

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
http://www.andrda.gov.ua/news.html

№ 49 (9729) П'ЯТНИЦЯ, 14 ЛИСТОПАДА 2014 РОКУ Ціна договірна

16 листопада - День працівників сільського господарства ЗА ПРАЦЮ ДОБРОСОБІСНУ НИЗЬКИЙ УКЛІН І ШАНА ВАМ

День працівників сільського господарства - це свято дбайливого господаря, який піклується не лише про власний добробут, а й про розвиток і авторитет рідної країни.



Завдяки впровадженню інвестиційного проєкту, розпочатого у 2010 році, планують ввести в дію реконструйований свинокомплекс на 20 тисяч скотомісць у селищі Червоне - на базі колишнього Котівського відгодівельного комплексу ВРХ. Є надія, що у 2015 році цей об'єкт запрацює на повну потужність.

Слід відмітити, що в області лишилося тільки дві птахофабрики. Всі інші не витримали конкуренції і ліквідувалися. Завдяки вмлому керівництву директора Семенюка В. І. вдалося зберегти птахофабрику с. Зарубинець - на її базі вирости кероване ним ПОСП "Надія", яке з року в рік працює з прибутком.

За очікуваними результатами фінансово-господарської діяльності в 2014 році господарствами району буде вироблено валової продукції на 354 млн. гривень. 15 господарств завершать рік з прибутком на суму 24 млн. гривень. Заробітну плату працівникам сільгосп підприємств виплачують вчасно. Середньомісячна заробітна плата аграріїв складала 2395 гривень.

В день професійного свята хочеться кожному з них щиро подякувати за працю. І особливо висловити слова вдячності дояркам, телятницям, свинаркам, фуражиркам, слюсарям та механізаторам ферм, зоотехнікам, ветеринарним спеціалістам, завідувачам ферм і всім працівникам, що трудяться на фермах.

З нагоди професійного свята щиро зичимо всім вам міцного здоров'я, щастя, добра та наснаги. Нехай Ваша праця заколотиться щедрою нивою успіху, а ваші життєві шляхи будуть широкими і ясними, поля - просторими й урожайними, а люди, задля яких працюєте, - щасливі і вдячними.

Нехай щастить Вам у всьому, невтомні трудівники!

Анатолій ГОРКУН,
начальник управління агропромислового розвитку РДА

Сьогоднішнє свято традиційно підсумовує копітку працю аграріїв, завершує хліборобський рік, сповнений хвилюваннями і турботами про майбутній врожай. Нинішній рік для аграріїв району був непростим, адже вирощувати урожай доводилося використовуючи дороговартісне паливо та мінеральні добрива, не завжди сприятливою була погода. Проте в 2014 році зібрано 41,6 тис. тонн зернових без кукурудзи при середній урожайності 40,7 цнт/га, (на 13,7 ц/га більше, ніж у минулому році), ще очікуємо отримати 110 тис. тонн кукурудзи на зерно.

На рівні минулого року залишилось валове виробництво соняшнику, ріпаку, в два рази більше господарства району виростили сою, на 3 тис. тонн більше картоплі, а це на сучасному етапі економічно вигідні культури.

Жнива завжди були найвідповідальнішим і заключним етапом праці хліборобів. Вагомий внесок в районний коровай внесли трудівники ПП «Імпак» (керівник Малиновський С. В., головний агроном Колодницький О. В.), ТОВ «УкрАгроРТ» (керівник Якимчук С. А., головний агроном Маркевич В. М.). Серед фермерських господарств кращі результати досягли ФГ «Демитра», «Ткаченки», «Мав-2007».

Високий урожай зібрано своєчасно, з найменшими втратами завдяки сумлінній праці комбайнерів, механізаторів, водіїв. Сумлінно працювали механізатори Коваленко Тарас з ПОСП «Надія», Баглайчук Олександр та Максимчук Дмитро з насінгоспу «Антарія», Тихонов Ігор із Старої Котельні, Кучерук Вадим із СТОВ «Іванківське», Мартиненко Микола із Сте-

пка, Лисюк Сергій, Соколівський Володимир з фермерського господарства «Демитра», Мельниченко Василь, Володимир та Юрій Середюки з ТОВ «УкрАгроРТ», а також водіїв Калінчук Ігор з Бровок, Ашихін Михайло із Старої Котельні та Кутирженко Олександр з Іванкова.

Вирощування цукрових буряків протягом останніх восьми років зосереджено в агрофермі «Світанок», де використовують новітні, прогресивні технології і з кожного гектара отримують більш як по 500 центнерів соловидних коренів.

З року в рік ритмічно працює ПАТ «Червінський цукровик». Вже на 1 листопада було перероблено 185 тис. тонн цукросировини, вироблено 26,7 тис. тонн цукру.

Добрих результатів досягли господарства, що займаються вирощуванням картоплі та овочів.

Восени необхідно не тільки зібрати та зберегти врожайний урожай, а й закласти основи врожаю наступного року. В господарствах району посяно озимих зернових культур на площі 9,5 тис. га, 1,4 тис. га озимого ріпаку.

У господарствах продовжують готувати ґрунт під посів майбутнього року та доводять насіння до посівних кондицій. Нелегкий видався цей рік для тваринників. Відсутня суттєва державна підтримка та вкрай незадовільна цінова політика на сільськогосподарську продукцію, особливо тваринницьку, призводить до планомірного занепаду галузі, небажання розширювати потужності на майбутнє. Цим пояснюється деякий спад поголів'я худоби та зменшення виробництва молока, м'яса, яєць.

Проте, незважаючи на труднощі, маємо і позитивні наслідки. За останні роки помітно зросла продуктивність молочного стада. Якщо у 2000 році надій на корову становив 1610 кг, то вже за 10 місяців 2014 року цей показник складає 2744 кг. Більше 3-х тисяч кілограмів молока від корови вже надоїли у двох господарствах. Добре поставлена тваринницька галузь у ТОВ «Івниця» (керівник А. В. Дідківський, головний зоотехнік С. В. Тимчак). Завезено високопродуктивне племінне молочне стадо, реконструйовано багато фермських приміщень, побудований і діє доильний зал, застосовується повноцінна, збалансована годівля дійного стада, яка забезпечує заплановану високу продуктивність.

Непоганих результатів добиваються у ТОВ «Яромір», с. Антопіль (керівник А. В. Кучеренко, зоотехнік З. В. Дзядевич), де в цьому році народжено поголів'я корів, зростає продуктивність дійного стада і того, що на відгодівлі. Там завдяки правильному підходу до вирощування телиць вдалося отримати шістьдесят своїх нетелиць голштинської породи. А це - майбутнє молочного стада. Також планують у наступному році придбати і встановити молокопровід. Це значно полегшить працю доярок та покращить якість молока.

Мають певні результати у СФГ «Шателюк», СТОВ «Старокотельнянське», СТОВ «Хлібороб». Тут виробляється значний відсоток тваринницької продукції. Одним із шляхів нарощення виробництва м'яса в районі є розвиток свинарства.

Про результати виборів

За підсумками виборів, які відбулися 26 жовтня 2014 року, до складу Верховної Ради України VIII скликання обраний 421 народний депутат, з них 225 - за партійними списками і 196 - в мажоритарних округах.

При цьому партія «Блок Петра Порошенка» отримала 132 депутатських мандата, «Народний фронт» - 82, «Об'єднання «Самопоміч» - 33, «Опозиційний блок» - 29, Радикальна партія Олега Ляшка - 22, «Батьківщина» - 19, ВО «Свобода» - 6. Від партій «Сильна Україна», «Заступ», «Воля» і «Правий сектор» обрано по одному народному депутату в мажоритарних округах.

Крім того, в 94 мажоритарних округах обрані депутати, які балотувалися як самовисуванці.

Згідно із законом, новообрані депутати не пізніше, ніж через 20 днів після офіційної публікації результатів виборів повинні подати в ЦВК документи про звільнення з роботи, не сумісної з депутатським мандатом, або про відмову від іншого представницького мандата.

Разом з тим, у двох округах підведення результатів виборів відкладено - Центральна виборча комісія дала 15 днів окружним комісіям № 38 (Новомосковськ, Дніпропетровська область) і № 63 (Бердичів, Житомирська область) для виконання рішень судів про повторний підрахунок голосів на 123 і 225 виборчих дільницях відповідно.

За матеріалами газети «Голос України»

Сергій МАШКОВСЬКИЙ звітує про 100 днів роботи на посаді голови облдержадміністрації

Під час звітної пресконференції про 100 днів на посаді голови облдержадміністрації, що відбулася 5 листопада, Сергій Машковський наголосив, що перші сто днів його роботи пройшли дуже швидко. Часу на адаптацію не було, адже посадовець одразу зайнявся вирішенням нагальних проблем Житомирщини. Очільник області вважає, що його діяльність протягом цього періоду оцінить громада та Президент України.

Звітуючи про фінансовий стан регіону, Сергій Машковський звернув увагу на те, що за 9 місяців поточного року показники обласного бюджету виконані на 106,1%, а сума перевиконання становить 19,7 млн. грн. За словами посадовця, зекномлені кошти використовуватимуться на надання допомоги сім'ям загиблих і поранених учасників АТО, вимушеним переселенцям, а також для переведення котелень на альтернативні види палива. Таким чином, в області є фінансовий резерв для оперативного вирішення нагальних проблем.

За 9 місяців 2014 року до загального фонду бюджету області надійшло 1 млрд. 307,6 млн. грн., що становить 107,1% до розрахункових показників Міністерства фінансів України. Загалом сума отриманих надходжень перевищує запланований обсяг доходів на 87,1 млн. грн. і є на 62,8 млн. грн. більшою у порівнянні з ана-

логічним періодом 2013 року.

Голова облдержадміністрації позитивно оцінив і динаміку виконання місцевих бюджетів у третьому кварталі цього року. Якщо за 6 місяців поточного року план по доходах, доведений Міністерством фінансів, був виконаний на 105,6%, то за липень-вересень виконання складало вже 110,3%. За словами посадовця, особлива увага приділяється фінансовій дисципліні, тобто витратній частині бюджету, що перебуває на постійному контролі в обласному керівництві.

Сергій Машковський розповів про те, що протягом двох минулих тижнів він провів дві співбесіди з керівниками районів та міст області. Під час таких зустрічей порушувалися питання, пов'язані із виконанням бюджету, проблемами, які цьому перешкоджають. Наголосувалося на необхідності своєчасної виплати заробітної плати працівникам і оплати за спожиті енергоносії.

Голова облдержадміністрації висловив сподівання, що такі співбесіди в майбутньому будуть проводитися щокварталу.

Резюмуючи сказане, керівник області зазначив, що за 9 місяців за темпами виконання доходної частини бюджету серед усіх областей держави Житомирщина зайняла друге місце, а за темпами росту до відповідного періоду 2013 року наш регіон став третім. Сергій Машковський переконааний, що така позитивна динаміка збережеться і до кінця поточного року.

Прес-служба облдержадміністрації

Триває передплата на 2015 рік

НОВИНИ

Андрушівщини

Не залишайтеся без районки!

Передплатний індекс - 61328

Умови розіграшу

РОЗІГРАШ ПРИЗІВ СЕРЕД ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ГАЗЕТИ «НОВИНИ АНДРУШІВЩИНИ» ВІДБУДЕТЬСЯ В СІЧНІ 2015 РОКУ.

Якщо Ви передплатили районну газету «Новини Андрушівщини» на весь 2015 рік та надішлете нам копію квитанції до 25 грудня, то обов'язково станете учасником розіграшу призів. Копії квитанцій надсилайте або приносьте за адресою: **м. Андрушівка, вул. Кірова, 2, редакція газети «Новини Андрушівщини».** **ДО УВАГИ НАЧАЛЬНИКІВ ПОШТОВИХ ВІДІЛЕНЬ ТА ЛИСТОНОК!**

За передплату понад 30 примірників районної газети буде виплачуватися премія за кожну наступну газету у розмірі 3.00 гривні.